# 关于在全校教职工中开展"中国梦. 劳动美 一喜迎新中国成立 70 周年"主题系列活动的通知

#### 各分工会:

2019 年是新中国成立 70 周年,是全面建成小康社会的 关键之年。为深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会 主义思想,引导广大职工更加紧密地团结在以习近平同志为 核心的党中央周围,当好主力军、建功新时代,校工会决定 2019 年在全校教职工中开展"中国梦.劳动美—喜迎新中国 成立 70 周年"主题系列活动。现将有关事宜通知如下:

#### 一、指导思想

高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述和讲话精神,认真贯彻落实校党委、校行政部署,牢牢把握工人运动时代主题,紧扣"中国梦.劳动美--喜迎新中国成立70周年"主题,开展形式多样、教职工喜闻乐见的各类活动,团结动员广大教职工不忘初心、牢记使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦和"两个走在前列、一个全面开创"的目标任务做出新的更大贡献。

# 二、活动时间

2019年4月-12月

## 三、活动内容

#### 1、宣传教育活动

各级工会要结合工会工作实际和教职工思想实际,大力宣传习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,着力用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践。以庆祝新中国成立 70 周年为契机,通过多层次、多角度、多侧面的宣传,充分展示新中国成立以来的光辉历程、伟大成就、宝贵经验,突出展示党的十八大以来党和国家事业取得的历史成就。大力宣传各级工会组织和工会干部紧紧围绕校党委决策部署,忠诚党的事业、竭诚服务教职工,进一步巩固党执政的阶级基础和群众基础的有力举措和实际成效。大力宣传以习近平同志为核心的党中央对工人阶级和工会工作的高度重视和亲切关怀,宣传党的全心全意依靠工人阶级方针。

时间及要求: 2019年4月-12月

#### 2、校级劳动模范评选

在全校范围内开展校级劳动模范评选活动。通过这次校级劳动模范的评选活动,要把在我校改革发展中作出突出贡献的教学、科研、教辅、管理和工勤等工作人员的事迹挖掘出来,宣传以各级劳动模范等为代表的广大教职工在坚持和发展中国特色社会主义、实现中国梦伟大事业中的主力军作用,为我校建设高水平多科性大学提供不竭精神动力。

时间及要求: 具体评选要求另行通知, 全校劳动模范评

选活动要在4月21日前结束。

### 3、举办教职工大型广播体操比赛

要通过本次比赛,营造我校团结昂扬、健康向上、和谐奋进的浓厚氛围,激励广大教职工在本职岗位上奋发作为,扎实推进学校教育事业不断发展,以实际行动向祖国 70 华诞献礼。各参赛单位要提前组织好广大教职工的训练,展示本单位教职工的良好精神风貌。

时间及要求:具体评选要求另行通知,评选活动要4月底前完成。

# 4、举办"春满校园"摄影比赛

大赛旨在引导广大教职工在繁忙的工作之余,在春日校园中通过"寻美、悟美"陶冶情操,缓解疲劳,感受共享美好生活的幸福,激发爱校情怀和共建美丽家园的热情,并以独特的视角捕捉到精彩瞬间,定格美好画面,展现校园风光之美丽和师生健康文明之神韵。

时间及要求:具体评选要求另行通知,评选活动要5月底前完成。

5、举办"庆祝建国七十周年 阅读美好生活"—全家共读一本书活动

在我校第十三届读书活动月来临之际,为培养和提升广大教职工的阅读热情和阅读兴趣,倡导全民读书,鼓励全家共同阅读,营造家庭亲子共读一本书的温馨氛围。各分工会

积极发动本单位教职工参加,通过全家共同阅读,完成一篇独立原创读后感,拍摄 1-3 张最美阅读瞬间。

时间及要求:本次活动由图书馆分工会承办,5月20日前各单位按照通知要求提交相关材料。

#### 6、师德标兵和师德建设先进单位评选活动

在全校范围内开展好 2019 年度师德建设先进单位和师德标兵评选活动,把师德标兵和师德师风先进单位的评选作为师德师风建设的重要抓手;确保评选过程公开公平公正,做好全过程宣传好典型,发挥好典型示范引领作用;通过大力表彰,营造人人争当劳模,争当师德标兵的良好氛围。

时间及要求:具体评选要求另行通知,评选活动要在 9 月底前完成。

### 7、举办迎国庆教职工演讲比赛

本次比赛要以庆祝新中国成立 70 周年为主题, 充分发挥参赛选手的自身风采和演讲才能, 以各自不同、创新的角度和方式表达对学校、对教育事业的忠诚与热爱。各分工会要组织好本单位教职工积极参与, 切实做好选手选拔、演讲稿件审核工作。

时间及要求:具体评选要求另行通知,评选活动要9月底前完成。

# 8、举办庆祝教师节教职工趣味运动会

为弘扬社会主义核心价值观,激发广大教师教书育人的积极性、主动性,增强教师职业的责任感、使命感,让广大

教师在欢声笑语中度过一个有意义的节日,在第 35 个教师节来临之际,校工会继续举办教师节趣味运动会。

时间及要求:具体评选要求另行通知,评选活动要9月底前完成。

# 9、举办庆祝建国70周年教职工书画摄影展

本次展览要充分引领教职工深刻领会"中国梦"的历史底蕴和时代内涵,凝聚正能量,陶冶情操,展示美好。作品要以庆祝建国六十五周年为主题,能够反映"中国梦"的历史底蕴和时代精神,能够反映我校近年来快速发展和校容校貌的巨大变化,能够激励全校教职员工奋发向上,爱国爱校,宣传正能量。

时间及要求:具体评选要求另行通知,评选活动要9月底前完成。

## 10、开展寻找"最美家庭"活动

开展寻找"最美家庭"活动,寻找一批"最美情系国防家庭"、"最美热心公益家庭"、"最美书香家庭"、"最美书香家庭"、"最美科学教子家庭"、"最美绿色家庭"、"最美孝老爱亲家庭"等家庭典型,各分工会在广泛寻找基础上择优推荐。

时间及要求:具体评选要求另行通知,评选活动要11月底前完成。

中国教育工会青岛农业大学委员会 2019 年 4 月 18 日